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Uoči sjednice Gradskog vijeća Grada Varaždina, članovi Kluba vijećnika HDZ-a i SUS-a 

varaždinskog Gradskog vijeća održali su konferenciju za medije na kojoj su upozorili na 

način pripreme i sazivanja sjednice te niz problema za koje smatraju da opterećuju rad 

gradske uprave i gradonačelnika Nevena Bosilja.

Gradski vijećnik Josip Pokorny istaknuo je kako je neprihvatljivo da se sjednica Gradskog 

vijeća ne saziva mjesecima, a zatim se na jednoj sjednici pred vijećnike stavi iznimno 

opsežan materijal za odlučivanje.

– Gradska uprava govori o 28 točaka dnevnog reda, no kada se sagledaju sve podtočke i 

pripadajući materijali, riječ je o 70-ak točaka o kojima bi vijećnici trebali odlučivati. 

Nemoguće je u svega nekoliko dana kvalitetno analizirati dokumentaciju koja broji između 

pet i deset tisuća stranica. Takav odnos prema Gradskom vijeću smatramo nedopustivim –

rekao je Pokorny i dodao da je dio dokumenata objavljen tijekom vikenda i državnog 

praznika, dok su pojedini materijali postali dostupni tek na sam dan održavanja sjednice.



– To pokazuje potpuno nepoštivanje vijećnika i građana. Od nas se očekuje da donosimo 

odgovorne odluke, a istovremeno nam se uskraćuje dovoljno vremena za proučavanje 

materijala – naglasio je.

Na konferenciji je bilo riječi i o, kako navode iz HDZ-a, problemima koji prate aktualnu 

gradsku vlast. Pokorny je podsjetio na nalaze Državne revizije te postupke koji se vode 

protiv gradonačelnika Bosilja, ocijenivši da građani imaju pravo znati sve okolnosti koje 

utječu na funkcioniranje gradske uprave.

Posebno se osvrnuo na radove na dječjem vrtiću u Gortanovoj ulici.

– Prema informacijama koje imamo, gradilište je zatvoreno nakon što je građevinska 

inspekcija, na poziv izvođača radova, utvrdila da ne postoji izvedbeni projekt. Očekujemo 

službeno rješenje i ne želimo prejudicirati njegov sadržaj, ali sigurno je da će se morati 

utvrditi odgovornost i posljedice takvog postupanja – istaknuo je Pokorny.

Oporbeni vijećnici upozorili su i na novo povećanje zaduženosti Grada Varaždina kroz 

predloženi rebalans proračuna.

– Ako pogledamo planirano stanje duga na kraju godine, u proračunu je bilo predviđeno 42

milijuna eura, a sada se rebalansom ide na više od 50 milijuna, gotovo 52 milijuna eura. 

Gdje god pogledamo, nailazimo na probleme, nailazimo na nepravilnosti, nezakonitosti i 

pitanja na koja građani zaslužuju odgovore – rekao je Pokorny.

Na kraju konferencije osvrnuo se i na obilježavanje Dana državnosti.

– Smatramo neprihvatljivim da na gradskim institucijama, ustanovama u vlasništvu Grada i

mjesnim odborima nije bila istaknuta hrvatska zastava. Koliko smo mogli vidjeti, zastava je

bila izvješena samo na zgradi Gradske vijećnice. Takav odnos prema državnom prazniku 

također šalje pogrešnu poruku građanima – poručio je.

Vijećnici Kluba vijećnika HDZ-a i SUS-a zaključili su kako su upravo opsežnost materijala i

način pripreme sjednice bili glavni razlog sazivanja konferencije za medije te su najavili da 

će sva otvorena pitanja iznijeti i na samoj sjednici Gradskog vijeća.


